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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ 

Η ΑVMap GIS A.E., μέλος του Ελληνικού ομίλου AVMap Group, συστάθηκε το 2003 και μέχρι σήμερα έχει 
υλοποιήσει, για περισσότερους από 280 δημόσιους φορείς της χώρας μας (Δήμους, Νομαρχίες, 
Περιφέρειες και Υπουργεία), σύνθετα έργα Πληροφορικής και Γεωπληροφορικής, καθώς και παροχής 
συμβουλευτικών υπηρεσιών ανεύρεσης και παρακολούθησης Ευρωπαϊκών Χρηματοδοτούμενων 
Προγραμμάτων. 
Το συνολικό εύρος δραστηριοτήτων καλύπτει τους τομείς υψηλής τεχνολογίας και συγκεκριμένα την 
ανάπτυξη, εγκατάσταση & παραμετροποίηση λογισμικών και εφαρμογών πληροφορικής, τη συλλογή, 
ψηφιοποίηση, βελτιστοποίηση δεδομένων (και γεωγραφικών), την ανάπτυξη βάσεων δεδομένων (συμπ. 
των χωρικών), τα συστήματα GIS, την τρισδιάστατη αναπαράσταση και μοντελοποίηση εδάφους, τοπίων & 
αντικειμένων, την πώληση και εγκατάσταση ηλεκτρονικού εξοπλισμού/λογισμικού γραφείων και οργάνων 
εργασίας υπαίθρου, την υποστήριξη πληροφοριακών συστημάτων, την ψηφιοποίηση και τεκμηρίωση 
συλλογών, καθώς και την εκπαίδευση (επιτόπια και εξ αποστάσεως), δράσεις δημοσιότητας και 
επικοινωνίας. 
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 

Διεξαγωγή έρευνας για τους τουρίστες στον Δήμο Ραφήνας-Πικερμίου (λιμάνι Ραφήνας, άξονας λεωφόρου 
Μαραθώνος). Με την έρευνα θα αποτυπωθούν με ακρίβεια τα χαρακτηριστικά των ατόμων που 
επισκέπτονται την περιοχή μας, δηλ. προέλευση, προορισμός, γλώσσα επικοινωνίας, χρόνος παραμονής, 
σκοπός παραμονής, ηλικία, ενδιαφέροντα, διαθέσιμο προϋπολογισμός για τη διαμονή, τρόπος μετάβασης 
κλπ.. Με την ανάλυση των στοιχείων αυτών θα δημιουργηθούν ομάδες επισκεπτών, θα αναδειχθούν 
ελλείψεις υποδομών, θα γίνουν προτάσεις αναβάθμισης του τουριστικού μας προϊόντος, θα γίνουν 
γεωγραφικές GIS αναλύσεις προορισμού, στάσεων και προέλευσης.  
Η εταιρεία AVMap GIS AE, με έδρα τον Δήμο Ραφήνας-Πικερμίου, θα παρέχει τεχνογνωσία σε θέματα 
πληροφορικής, GIS και ανάλυσης, θα παρέχει εξοπλισμό και γραφειακούς χώρους, αλλά και στενή 
επιστημονική παρακολούθηση των φοιτητών στην πορεία της έρευνας αυτής. 
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